

创新执法模式 完善制度建设

“组合拳”打出转型好环境

□ 本报记者 杨国胜 张蓓
本报通讯员 刘杰

“高新区办事效率真是让人刮目相看，我们的自动变速器配套项目从民事清表到项目建设，只用了一个月时间。”看着日益成熟的建设项目，盛瑞传动党委书记、常务副总经理王东兵对潍坊高新区加快发展的决心和力度赞不绝口。

该项目将建成具有设计研发、试验检测、生产制造、物流仓储、工程服务、金融融资等功能的自动变速器智能配套产业园，达产后将连同总装线总体形成200亿元的产销规模。“研发中心及人才社区也将凭借先进的产品、智能化的装备、科学的管理、现代化的气息成为全市工业旅游的亮点，形成辐射全省乃至全国的自动变速器产品洼地和高端人才聚集地。”王东兵说。

短时间内解决影响重点企业、重点项目的问题，只是高新区连出“组合拳”打出转型好环境的缩影之一。

眼下，高新区正以创新执法模式，完善制度建设为先，协调推进经济社会发展，营造出推进转型发展的最优环境，推动了重点项目开工建设，提振了企业家创新的信心和勇气，重点企业加快增资扩产、新上项目，整合上下游产业链条扩大规模，“科技创新高地、科学发展引擎”崛起动力强劲。

新钢经济发展区高铁官庄社区在拆迁中，出现了居民“未签协议主动要求搬迁”的“高铁现象”。在未签协议的情况下，已有超过60%的居民要求拆除房屋。

这一数字背后是公平合理的补偿政策，是阳光、依法、公正的搬迁过程，更是高新区创新执法模式的硕果。

高新区通过整合优化执法力量资源，将公检法、纪检监察、城管和街道等优势兵力集聚——街道切实发挥主体责任，公检法部门履职尽责、密切配合，纪工委、监察局跟踪督查问责，集中兵力打“攻坚战”。检察院推动检力下沉，审查起诉涉及重点项目的刑事案件5件19人，查处基层自治组织人员职务犯罪案件5人，法院审理终结依法征迁案件89件，形成了阳光征迁、依法征迁的有力保障。

在全市率先成立律师库，与15家律师事务所合作，全程参与重大决策、重点项目审计、征地拆迁和重要合同审核工作，提高了联合执法法治化水平。

创新模式、民主拆迁，让社区居民群众当家做主，是推动联合执法高效运行的“杀手锏”。“我们就是下去听听村民心声，收集一下

意见，给他们宣传拆迁的好处和注意事项，加快拆迁进度。”今年57岁的赵连志是新钢经济发展区谷家石门社区居民，除此之外，他还有另外一个身份——赵委员。由于在社区居民当中威望较高，赵连志被推选为社区自主改造拆迁委员会的成员，全程参与此次拆迁工作。

自棚户区改造一开始，新钢经济发展区试点实施“自改委”模式，由社区党支部和居委会牵头，以党员和居民代表为主，吸收有威望的居民，全程参与意见征求、方案制定、房屋测量、人口界定、楼房分配等程序，各个阶段、数据全程公示，杜绝“人情户”“关系户”，一次性整体搬迁482户，阳光拆迁、自主拆迁、依法拆迁率均达100%。

创建国际化现代新城，建设一流国家高新区，还需要优美城市环境的“现代化”。

雨污混排、违法建设、户外广告、建筑垃圾、露天烧烤、占道经营……今年以来，高新区城管、公安、城建、卫计等10多个部门合力出击，专项整治行动持续开展，打响了城市环境攻坚战。通过创新联合查联罚机制，坚持联防联控打“常态战”，高新区将市容环境综合整

治作为贯穿全年的重点工作，已拆除重点区域乱搭乱建229处，清理积存建筑垃圾54万方，清理流动摊贩、店外经营1512处。

盛瑞自动变速器智能配套产业园招商项目启动以来，来自天南海北的客商负责人曾先后多次带队来高新区考察。除了谈项目，他们还将对将来在这里生活的各种配套和城市环境十分上心。最终，这座如花园一般的城市没有让这群“挑剔”的商人找出毛病，招商谈判胜利收官。

“每次洽谈，客商们都会对高新区的科技创新、产业发展、生活居住环境等作出综合评估。”高新区招商促进局综合科科长王亮说。优美的城市环境和高效率的配套服务为招商工作加了不少分。好环境引来好项目。今年前三季度，高新区签约、注册高科技项目135个；开工建设5000万元以上项目21个，计划总投资119.5亿元；可认定到位资金19.4亿元左右，招商成果显著。

群众拍手叫好，客商们高度评价，大项目建设顺利推进，离不开一支作风优良的干部队伍，担当实干、攻坚克难，是高新区干部精神

面貌的体现。今年以来，潍坊高新区连续出台容错免责机制、重点项目问责办法、担当实干创先争优意见、在急难险重工作一线考查考核干部实施办法等政策措施，制定印发了《关于再造基层基础的实施意见》，进一步激发党员干部干事创业的激情活力，营造创新突破、敢于担当、积极履职的良好氛围，为推进各项惠民工程高效率、高质量落实提供坚实保障。

经济下行压力加大，盛瑞传动公司却逆势而上，前8个月实现主营业务收入同比增长77.8%，并新开工建设规划总投资12亿元的自动变速器智能配套产业园。

“组合拳”打出新气象。目前高新区涉及民事工作的114个项目已有80个完成民事工作，省市重点项目和潍柴、歌尔、盛瑞等骨干企业的项目全部完成征迁清表，实现施工进场。今年前8个月，高新区实现工业总产值482.71亿元，同比增长15.7%，高新技术产业产值323.98亿元，同比增长26.4%，主营业务收入474.43亿元，同比增长16.7%，进出口总额142.42亿元，同比增长27.1%。

“政务直播”开启服务百姓直通车

□ 本报记者 张蓓
本报通讯员 刘杰

心，通过直播全景式，展现了高新区抢抓机遇、攻坚克难、推进棚改、惠及群众的情况。目前3次直播参与人数分别为4.1万、6.1万、3.7万，取得了良好的传播效果。

“这人说得很实在啊，不假”“不看不知道，棚改还这么有意思”“也太幸福了吧，羡慕中！”“小区环境很不错”“每天上下班都会路过河北张庄，一天变一个样子”……网络直播由网红主体延伸至政府主体，让大家感受到政府积极执政的心态，也感受到了政府“阳光行政”的诚意，网友们纷纷在直播间点赞留言，热议高新棚改。

“网络直播是新兴的传播方式，尤其是借助网易这个大平台，通过接地气直播，在传播范围、传播层级、受众互动方面，都取得了非常明显的成效。”高新区党工委宣传部部长孙焕金说，高新区的提升发展，离不开全媒体的大力支持。强有力的舆论推动，是潍坊高新区发展的重要保障。

瓜熟蒂落，水到渠成。10月19日上午，

“高新区政务直播年”启动，标志着潍坊高新区政务公开工作正式开启了更好服务百姓的直通车，对该区打造阳光政务，更好推动发展，打造区域创新高地，具有十分重要的意义。

“党的十八大以来，政务公开的力度前所未有，尤其是高新区，通过加强全媒体建设，广泛深入传播党和政府的声音，全面赢得各个方面对发展的参与和支持，最大力度地凝聚各方共推发展的力量。高新政务为民利民惠民，已经走在区域的前列。”孙焕金说，此次“政务直播”对高新区发展形成强大的舆论推动力，同时在潍坊也是一个前所未有的探索与创新。

今年以来，面对新常态下的新挑战，高新区抢抓机遇，直面困难和问题，聚焦聚力发展的突破口和关键点，以重点项目建设为抓手，打出了一套创新驱动发展、产业提质增效、城市形象提升、再造基层基础、发展环境优化、居民幸福乐业“组合拳”，城市面貌不断改善，创新活力不断增强，发展质效逆势飞扬，综合实力不断提升，建设现代化国际新城迈出了新步伐。

高新区再添一家国家级众创空间

□张蓓 宋一航 报道

本报潍坊讯 近日，国家科技部火炬中心向社会公布了第三批国家级众创空间名单，高新区软件园的云思·六度众创空间成功入选。目前，高新区已建成省级以上备案众创空间8家，其中，国家级3家，占全市的100%，省级5家，占全市的41.7%。

据了解，云思·六度众创空间依托于潍坊市文化创意产业园，于2015年9月底正式开始筹备，借助咖啡厅的经营平台，为广大创业者提供专业的创业培训、投融资、资金对接、商业模式构建、团队融合、政策申请、工商注册、法律财务、媒体资讯等一站式孵化服务。同时，为企业创意产品展销、文化产品策划及相关路演等活动提供场地、组织策划、宣传平台等服务。目前，该众创空间已举办“营改增”快速应对解读会、2016年山东省创新创业大赛潍坊高新区选拔赛、第三届山东省创业大赛工友创业赛区暨潍坊市首届职工创新创业大赛高新区预赛等大型活动。

“新三板”企业高新区添新军

□记者 张蓓
通讯员 高旭菲 报道

本报潍坊讯 近日，高新区企业华丰动力股份有限公司在全国中小企业股份转让系统挂牌上市，证券简称华丰动力，成为该区又一家登陆“新三板”的企业。目前高新区“新三板”挂牌企业数量已达10家，继续领跑潍坊。

据悉，华丰动力主营业务分为柴油发动机、发电机组和发动机零部件三大板块，产品广泛应用于农业装备、工程机械、移动通信、固定动力、发电设备和船舶等领域，公司营销服务网络覆盖中国、印度等全球40多个国家。近年来，华丰动力积极致力于新能源、替代能源发动机、混合动力发电机的研发，目前新产品已部分投放市场，得到广泛好评。

在“新三板”挂牌标志着华丰动力公司正式迈入多层次资本市场，在充分利用新三板市场快速、便捷融资渠道，实现多层次、多方式融资的同时，还将进一步规范企业经营管理，提升企业品牌价值，为企业做大做强提供更强劲的发展动力。

潍坊市人民医院首季“最美员工”先进事迹介绍

每个孩子都是我的天使



韩春芳，小儿内科护士长，主管护师，中共党员。

11岁的男孩涛涛已经出现了脑疝，一度呼吸停止，生命垂危，韩春芳深知病情的刻不容缓。在抢救现场，迅速建立静脉通路，采集血标本，实施心电图监护、吸痰，协助医疗为患儿上呼吸机，她那一套套娴熟的操作，预示着抢救成功率的提升。面对几近放弃的孩子父母，她和同事历经4个昼夜的奋战，少食无休，终于将孩子从死亡线上拉了回来。直到孩子病情趋于稳定，她才在同事的劝说下稍作休息，而后继续忙碌。术后的口腔护理、会阴护理、排痰护理、鼻饲饮食护理等，各种常人难以承受的脏、苦、累，她却样样亲力亲为。在她无微不至的悉心照料下，在全科医护人员的共同努力下，孩子的病情逐渐好转。看着面色日渐红润的孩子，激动不已的家属紧紧地抱着她的胳膊，连声说着：“谢谢您，谢谢您……”望着噙满泪水的患者家属，她的笑容是那样亲切、温馨：“我希望每个孩子都健康快乐的，因为他们都是我的天使。”在24年的护理生涯中，经韩护士长护理过的患儿不计其数。每个孩子出院的时候，她都会抱起孩子亲亲。孩子对她的认可，是她最大的骄傲。

2015年，该院儿科医院启用，儿科整体搬迁工作时间紧、任务重，韩春芳协助科主任，带领医护团队不畏艰辛，用最快的速度顺利完成搬迁，确保了儿科诊疗工作的不间断开展，受到了大家的好评。

除夕夜带病服务患者



徐文君，血液内科主治医师，中共党员。

2016年的除夕，血液内科门诊病患仍然摩肩接踵。诊室内一位30岁出头的女医生，一边挂着吊瓶输液，一边满脸笑容地接诊病人，她就是徐文君。

患病3个月，住院2次。她总是利用下班时间输液打针，从未请假。由于科里人手紧张，即便是除夕，她依然带病坚持出诊。在她对面，坐着一位慕名而来的五莲县患者，长途奔波和复杂病情使其身心俱疲。详细问诊和查体后，徐文君为患者仔细分析了病情，并提供了治疗方案。因条件受限，患者选择择期检查。她又为患者联系好择期门诊，并详细交代了诊疗流程。事后，患者几乎每天打电话咨询，哭诉家庭、患病及各种身体问题，徐文君不吝患病的身躯，不厌其烦地为患者解释，从未出现烦躁情绪。后来患者再次来电，一度想要放弃治疗，经过徐文君的耐心劝说，使患者重拾了克服病魔的信心。

徐文君，以患者的需求为自己最高的职业目标，并将“患者第一”的理念践行于每一个工作细节。

“拼命三郎”无惧脏苦累



李清萍，急诊病区保洁员。

急诊病房中，一个身影正在快速地整理病床，那满头的汗水见证着她连续完成了10个病床单元的终末处置，她就是急诊病区保洁员李清萍。

第一个到岗、最后一个离开，对她来说已是一种习惯。她总是在科室医生查房前，完成科室护士治疗车、被服车的擦拭消毒等所有保洁工作，以便新患者可以快速入院治疗。作为一名病区保洁员，李清萍每天的工作是地面拖拭、推尘、卫生间清洁消毒，终末处置等，但她没有对这份工作感到厌倦，而是凭着自己高度的使命感和责任感，针对急诊病区临床需求，对各项保洁工作流程重新进行了梳理。通过错时保洁、地面湿拖清扫结合、卫生间快速清洁等新方法，使科室的保洁服务质量始终保持在较高水准。

以科室为家，以工作为荣，以服务为乐，无怨无悔、竭诚奉献，她用实际行动对病区保洁员所肩负的使命和职责作出了最好的诠释。

债权转让公告

债务人山东元鸣生物科技有限公司、担保人山东元鸣生物科技有限公司、潍坊元鸣机械有限公司、山东元鸣控股集团股份有限公司、张华胜(身份证号: 37072319760***7012)、王守华(身份证号37072319750***1104): 根据中国建设银行股份有限公司寿光支行与寿光市德财生物科技有限公司签订的债权转让协议, 该行已将山东元鸣生物科技有限公司依法享有的主债权及从权利(借款合同编号2012-074、2012-077、2013-012)一并转让给寿光市德财生物科技有限公司, 请上述债务人、担保人向寿光市德财生物科技有限公司履行还款及担保义务。

中国建设银行股份有限公司寿光支行
2016年11月1日

遗失声明

潍坊博盈金属制品有限公司公章丢失, 注册号: 91370705699678690A1-1, 特此声明作废。

讲出你心中的故事——

“我心中的人民医院”征稿启事

假如您与她有过交集，您是否曾为她的事迹感动过？

您，是否也封存着她地久未曾提及的记忆？

那一段只属于您与人民医院之间不得说的秘密？

一次就医体验，一段人间真情，……

生命与爱从未离开。那么，拿起您手中的笔，写下来吧，让这一世的真情永铸。

岁月流逝，白驹过隙。始建于1881年、横跨3个世纪的潍坊市人民医院迎来了她135岁的生日。百年来，一代代医护人员秉承着厚德仁爱、务实进取的精神，守护着一方百姓的健康。无数生命在这里诞生，开启人生的篇章；无数患者在这里

康复，重燃生命的希望，也诞生了无数的暖心故事。

为重温医学人文情愫、抒写对人民医院的情怀、重拾往昔峥嵘岁月、憧憬医院美好未来，潍坊市人民医院特开展“我心中的人民医院”征稿活动，征集您与潍坊市人民医院的真实故事，畅谈您对人民医院建设与发展的心声。

一、征稿对象

在潍坊市人民医院就诊过的广大患者及家属，曾在医院工作、进修、实习过的医护人员，关心医院建设与社会各界人士。

二、征稿内容

回忆、讲述在潍坊市人民医院的就医感受(工作体会)；医患关系中的真情故事；曾经历过的医院建设发展过程中的重要历史事件；对医院寄予的期望等等。

三、征稿时间

截至2016年12月31日

四、征稿要求

1. 文稿为原创、内容真实，文责自负。

2. 文稿体裁不限。

3. 可以附带照片。

4. 采用电子版投稿，请注明作者姓名、联系电话。

五、其他

稿件择优在市内各大媒体及潍坊市人民医院院报、微信公众平台刊登，一经采用，发放相应稿酬。

投稿邮箱: whjsb2007@sina.com
联系电话: 0536—8192075

潍坊市人民医院
2016年8月8日

农行诸城支行 推进基层党组织换届选举工作

农行诸城支行全面启动基层党组织换届选举工作，对24个党支部的组织架构、党员情况进行摸底，就选举范围、步骤、组织领导等环节作出明确要求，班子成员现场参加基层党组织选举大会。目前，该行基层党组织换届选举工作已全面完成。(崔萌)

农行诸城支行组织开展孙中山纪念币兑换工作

农行诸城支行认真备战孙中山纪念币兑换工作，召开兑换业务培训会，组织兑换演练，积极宣传电子渠道预约方法，切实提升客户服务体验。目前，第一批兑换工作已顺利完成。(韩倩雯)

农行潍坊坊子支行 柜面业务分流提升经营水平

农行潍坊坊子支行创新工作机制，充分利用超级柜台等智能设备，多渠道加快推进柜面业务分流工作，为不同的客户提供多层次服务，实现了柜面服务质量和客户满意度双提升。(赵建敏)

农行潍坊开发区支行 举办“营销技能再提升”培训班

农行潍坊开发区支行举办“营销技能再提升”培训班，课程穿插游戏互动、营销互动等环节，内容生动形象、现场气氛活跃，参训员工积极参与，为启动营销技能再提升工程奠定了基础。(吕云鹏)

农行安丘市支行 推进“互联网+社保”业务

日前，农行安丘市支行与社保中心就“互联网+社保”业务达成合作协议，平台上线后，有利于安丘市社保中心借力“电子社保”向“智慧社保”升级，实现社保服务延伸。(赵敏)

注销公告

潍坊联兴环保设备有限公司(统一社会信用代码91370724056233604H, 法定代表人: 相兴海, 住所: 临朐县城临九路西朱封段东侧200米)股东决定注销公司, 拟向登记机关申请注销, 同时成立了清算组, 清算组成员相兴海, 清算组负责人相兴海, 特此公告。请债权人自公告之日起45日内申报债权。联系人: 相兴海 电话: 15169486986。

公告

杨凌云自2016年9月21日主动申请离职后一直未到期公司签订解除劳动合同证明, 多次联系后均未办理该手续, 因此公司决定自2016年9月21日同意与杨凌云解除劳动合同关系。特此公告。

山东新嘉物业管理有限公司
2016年10月31日